

中国女排3:0横扫德国队 获得伦敦奥运会入场券 赢了,姑娘们都哭了……

□本报综合报道

随着徐云丽的一记干净利落的背飞得分,中国女排以25:21拿下对德国女排的第三局比赛,从而以3:0横扫对手,不仅以11战8胜3负积26分的成绩获得女排世界杯第三名,并且如愿在第一时间拿到了伦敦奥运会的入场券!

3局的比分为25:18、25:18和25:21。

在日本东京进行的这场比赛中,中国队表现出了极强的取胜欲望,利用稳定的一传、坚定的拦网、多变的进攻和严密的防守,早早确立了每一局的领先优势。

“今天的比赛非常重要,中国队顶住了压力,充分准备,每个位置都发挥出了高水平,这是世界杯我们打得最好的一场比赛。”中国队主教练俞觉敏说。

世界杯第三名的成绩大大超出了队伍赛前制定的前六的目标,取胜之后,女排姑娘们兴奋地与教练组拥抱,激动的泪水挂在所有运动员和教练员的脸上。

赛后队员杨珺菁透露,真正让她们洒下热泪的是俞觉敏的一句话:“俞导对我们说,‘大家不容易,终于可以进奥运会了’。”这一刻,惠若琪、马蕴雯、杨婕……所有人的双眼里都噙满了泪水。本场比赛替补出场但表现最为出色的徐云丽哭得最凶,这位队中的老将在本场比赛中一人拿下11分,再次扮演了中国队取胜的关键角色。而那边,队员张磊也在助理教练赖亚文怀中久久不愿离去,这位亚锦赛前才归队的奇兵令中国队发生了脱胎换骨的变化。

中国女排在此次并不具备绝对实力的情况下最终登上世界杯赛的领奖台,她们的表现令人再次为之感动。



赢得比赛后,惠若琪(右)与队友相拥而泣。新华社记者 季春鹏 摄

女排世界杯最终积分榜

| 名次 | 球队 | 积分 | 胜场 | 负场 | 胜局 | 负局 | 名次 | 球队 | 积分 | 胜场 | 负场 | 胜局 | 负局 |
|----|-----|----|----|----|----|----|----|-------|----|----|----|----|----|
| 1 | 意大利 | 28 | 10 | 1 | 31 | 8 | 7 | 塞尔维亚 | 18 | 5 | 6 | 22 | 19 |
| 2 | 美国 | 26 | 9 | 2 | 27 | 10 | 8 | 多米尼加 | 12 | 5 | 6 | 17 | 25 |
| 3 | 中国 | 26 | 8 | 3 | 30 | 13 | 9 | 阿根廷 | 11 | 3 | 8 | 13 | 24 |
| 4 | 日本 | 24 | 8 | 3 | 27 | 11 | 10 | 韩国 | 9 | 3 | 8 | 9 | 26 |
| 5 | 巴西 | 21 | 8 | 3 | 25 | 16 | 11 | 阿尔及利亚 | 3 | 1 | 10 | 4 | 31 |
| 6 | 德国 | 20 | 6 | 5 | 25 | 17 | 12 | 肯尼亚 | 0 | 0 | 11 | 3 | 33 |

我们可以去伦敦了!

——中国女排队员赛后谈

□据 新华社

中国女排在3:0战胜了德国队之后,拿到了直接进军伦敦奥运会的门票,赛后,中国女排集体接受了电视采访,开心、激动、兴奋、放松……各种情绪,在队伍当中弥漫开来。

接应二传张磊:非常享受,非常开心。我觉得上场之后就要敢打敢拼,每个球都要尽力去打。通过这次比赛我们技战术都有提高,但主要是心态,确实一场比一场有收获。回去应该会

吃饭庆祝吧。

自由人张娴:困难不会打垮我,在场上我们做到了拼每一分,有着忘我的精神状态,把精力集中在每个球上。做好每个过程,结果就是必然的。

主力二传魏秋月:作为队长,不只是体力上的消耗,每一场都拼得筋疲力尽。要鼓励提醒队友,每场下来几乎都不讲话了,因为很累。中国队从今年年初到现在起伏起伏,一路走下来不容易,世界杯让我们成长了很多,最大收获是加强了整体配合,增强了我们的自信。在伦敦,我们

将力拼每一步,将整个过程做得更好。

主攻手王一梅:今天我们还是准备得很充分,遇到困难的时候冲出来了。

副攻手马蕴雯:我们现在的特点就是以快速跑动为主,以副攻的快变串联起来。我对自己没有失去信心,心态还是很好的,球队的胜利不是靠一个人,而是靠每个人,所以如果教练让我上的话我会全力以赴,今天的表现是大家集体努力的结果。

主攻手惠若琪:今天在赛前还是做了一些对付困难的准备,因此我们在场上没有很大的起伏,心情比较平稳。队伍在今年大奖赛总决赛连续输球后,压力很大,这次世界

杯赢在了心态上——中国队一直将自己摆在冲击每一个对手的位置。

从没想过拿前三进伦敦(奥

运会),现在回头看,整个世界杯的过程很精彩,对我是一种精神财富,以后必将受用。

中国女排全体人员
庆祝胜利。
(新华社发)



兴奋剂飞检未过关

奥运冠军廖辉遭禁赛

□据 新华社

国际举重联合会(国际举联)新近公布了2011年因兴奋剂问题被禁赛的运动员名单,北京奥运会举重男子69公斤级冠军廖辉名列其中,据该表单显示,廖辉的禁赛期直至2014年9月30日。

上述表单中包括7个国家和地区的10名选手。表单中显示的禁赛期将使廖辉确定无缘明年的伦敦奥运会。

廖辉声明:
无法接受,已提出申诉

被国际举重联合会禁赛的廖辉18日通过新华社和中央电视台就禁赛一事发表声明,声明如下:

2011年11月18日,从国际举联网站得知,我被给予停赛4年的处罚。对此我感到非常失望。

2010年9月2日下午,我接受了一次国际举联实施的兴奋剂飞检,结果呈宝丹酮及宝丹酮代谢物阳性,当我得知这一结果后感到非常震惊,也无法接受。

因为根据世界反兴奋剂机构(WADA)的最新标准,宝丹酮这种物质有内源性产生的可能性。同时,我也发现有关机构在原样保管、运输和检测过程中存在很多问题,为此我向国际举联提出召开听证会以证清白。国际举联先后于2011年6月和9月召开了两次听证会,但未接受我的申诉,依然判罚我停赛4年。

作为一名举重运动员,我非常热爱举重事业,在我的举重生涯中从未使用过兴奋剂。我从开始练习举重至今已经接受过数百次赛内赛外的兴奋剂检查,仅在2010年8月24日至10月18日,就接受了赛内和赛外尿检7次,血检5次,除了国际举联这次飞检外,其他所有检测结果都很正常。为了维护我的权益,证明我的清白,我已委托律师向国际体育仲裁法庭提出申诉。

举协声明:
正在调查,将一视同仁

中国举重协会18日晚通过新华社和中央电视台就奥运冠军廖辉被国际举重联合会禁赛4年一事发表声明,声明全文如下:

中国举重协会对国际举联给予廖辉停赛处罚一事高度重视,并在正对事件进行调查。中国举重协会在反兴奋剂问题上一贯旗帜鲜明,态度坚决,严格遵守国际体育组织和国家的有关规定,并制定了严厉的管理和处罚措施。

兴奋剂问题无论涉及谁,我们都将一视同仁,严肃处理。鉴于在此事件中廖辉本人已经向国际体育仲裁法庭提出申诉,为尊重运动员权益,我们将视申诉结果和调查情况作出进一步处理。

广东男篮签下小布

□据 新浪体育

11月18日,广东男篮正式确认已经与前NBA火箭队后卫布鲁克斯签约,据悉“小黑豆”将在下周抵达球队,这意味着他将错过广东队的首轮CBA比赛。

据悉,双方是在北京时间18日凌晨正式签约的,不过据广东队总经理刘宏疆介绍,布鲁克斯的薪金没有传闻中的200万美金那么高,而他的抵达时间最快也要在下周第二轮比赛之后,也就是说大家很有可能在下周五第三轮广东队主场迎战北京队的比赛中看到布鲁克斯亮相。

布鲁克斯由于曾和姚明并肩作战,中国球迷对其相当熟悉,还送给他“小黑豆”的外号。2009—2010赛季在火箭队他平均每场得到19.6分、5.3次助攻和2.6个篮板,该赛季摘下了进步最快球员奖。